

为配合检察机关打击流亡寡头
编造英国人不满别列佐夫斯基新闻

俄国家电视台篡改英报头版

本报8月1日讯 俄罗斯国家电视台“新闻”频道7月30日在晚间新闻报道节目中，为突出英国人也开始对俄流亡寡头别列佐夫斯基不满的主题，向观众展示了头版内容遭篡改的英国《泰晤士报》。

在报道俄检察机关对流亡伦敦的金融寡头别列佐夫斯基提出新的指控消息后，“俄罗斯”电视台新闻节目主持人米哈伊尔·安

东诺夫指出，英国《泰晤士报》7月30日也发表文章批评流亡寡头，他引述了文章中的几句话，此时电视画面上出现了对折的《泰晤士报》，头版上有关别列佐夫斯基的文章标题非常醒目。

安东诺夫当时说：“伦敦《泰晤士报》同样想起了别列佐夫斯基。版面文章标题非常醒目：别列佐夫斯基在玩我们，这令人不堪。文章作者斯杰法尼·

马尔什下面写‘英国的新好友’，这只是记者本人的界定。”

事实上，俄国家电视台展示的7月30日英国《泰晤士报》头版是被拼接篡改的，与数百万英国人当日看到的报纸头版内容完全不同。不过，俄电视节目主持人当时并没有说，文章发表在头版，只是说在某个版面，但电视画面此时展示出《泰晤士报》报样，头版头

条文章标题赫然就是《别列佐夫斯基在玩我们，这令人不堪》。不过，这篇文章确实在7月30日发表的，但根本没在《泰晤士报》正报上发表，更谈不上什么头版，具体刊发位置是《泰晤士报2》“观点、评论”附刊6版。

目前“俄罗斯”国家电视台和英国《泰晤士报》报社尚未对此发表任何评论。

罗拉

替安倍首背参院选举惨败黑锅 日本农林水产大臣赤城德彦辞职



8月1日，日本农林水产大臣赤城德彦在东京宣布辞职。新华社发

新华社供本报特稿 身受虚报办公费丑闻困扰的日本农林水产大臣赤城德彦8月1日宣布辞职，称此举是为执政党自由民主党在参议

院选举中惨败负责。赤城成为自民党在参议院选举后首位辞职的内阁成员。当天，日本《朝日新闻》还公布一项民意调查，结果显示，首相安倍晋三的支持率也跌至任以来最低点，受调查者围绕安倍是否应留任首相出现意见分歧。

自民党选举失败后，赤

城遭到来自党内议员和外界的猛烈批评，批评者指责他没有充分澄清政治资金问题。日本共同社援引安倍身边消息人士的话说，虽然赤城提出辞职，但他实际上等于被安倍解职。这名人士说，安倍此前就已决定要赤城退出政府，因为他引起了“公众的不信任”。

赤城今年6月份接替因卷入多起政治资金丑闻自杀的松冈利胜出任农林水产大臣。

在赤城辞职当天，《朝日新闻》公布一项民意调查结果显示，约2/3受访者表示不支持安倍。美联社报道说，要求安倍辞职的呼声已经由反对党蔓延至自民党内部。前防卫厅长官中谷元8月1日敦促安倍重新考虑留任一事，“他应该让自民党来决定这件事”。

新闻集团50亿美元收购道琼斯 默多克入主《华尔街日报》

新华社供本报特稿 掌握道琼斯公司大多数股份的班克罗夫特家族7月31日同意新闻集团的收购要约。美联社报道，新闻集团和道琼斯公司董事会当天已批准这份总价50亿美元的收购协议。传媒大亨鲁珀特·默多克收购道琼斯只剩最后一道障碍，即获得相关政府部门批准，默多克认为这不成问题。道琼斯旗下《华尔街日报》网络版写道：“班克罗夫特家族拥有道琼斯公司的世纪结束了。”

根据默多克的最终收购计划，新闻集团将以每股60美元价格收购道琼斯公司股票，这一价格比收购消息公开时道琼斯的股价高出约65%，7月31日道琼斯股价上涨11.3%，收为57.38美元。

《华尔街日报》是道琼

斯集团的旗舰品牌，新闻集团接手后，这份报纸未来发展方向成为人们关注焦点。《华尔街日报》近年来利润不断下滑，主要因为越来越多读者上网查询信息，各大广告商随之转向网络媒体。《纽约时报》8月1日援引一位与默多克关系密切人士的话说：“大幅度改革的可能性很小。”默多克有三大目标：第一，拓宽读者群。新闻集团将突破《华尔街日报》原有的读者群——商界人士。此外，默多克希望报纸不仅成为世界第一“金融报纸”，更会成为服务全球读者的首要“商业信息来源”。第二，捆绑“福克斯商业新闻网”。第三，将新闻印刷版和网络版相结合。

道琼斯公司创立于1882年，拥有以商业和财经深度分析报道著称的《华尔



今年5月1日，默多克新闻集团竞购道琼斯的新闻字幕从纽约时报广场的道琼斯公司标志下滚动发布。新华社发

《华尔街日报》创刊于1889年，是全美最具影响力的经济类报纸，也是全球最重要的商务财经报纸之一。该报已成为美国商业人士和政治精英的每日必读。

由默多克控制的新闻集团是目前世界上规模最大、国际化程度最高的综合性传媒公司之一。在美国，它拥有21世纪福克斯电影公司、福克斯网络和35家电视台，占全美电视台总数的40%。

联合国决定向达尔富尔派遣联合国-非盟混合维和部队

 苏丹 哈拉卜州 南达尔富尔州 北达尔富尔州 西达尔富尔州 东达尔富尔州	当地时间 7月31日 表决情况： 联合国安理会一致通过第1769号决议，决定向苏丹境内的达尔富尔地区派遣大约2.6万人的联合国和非洲联盟（非盟）混合维和部队。 维和规模： 维和部队的组成成员 军事人员 约2万名 警察 6000多名 军队和部队任期 12个月
---	--

决议规定：
维和部队应在12月31日之前完成必要的部署工作，以便接管在当地非盟维和部队的任务和任务。

决议呼吁：
达尔富尔冲突各方立即停止一切敌对行动，实现永久性停火。

决议强调：
达尔富尔问题不能以军事手段解决，欢迎苏丹政府和其他冲突方在联合国和非盟的调解下通过谈判解决争端。

俄罗斯开列易受贿职位名册 除了给予高薪，还作为反腐监控重点

本报8月1日讯 俄罗斯每个联邦机构和联邦主体政府最近将编制易受贿职位名册。担任这些要职的官员们将领取更高工资，享有更多优惠，但必须接受国家对其生活方式和交往对象的监督。有分析说，这是政府委员会通过的打击腐败计划中的一项规定。

据悉，这项计划由俄罗斯经济发展与贸易部牵头制定，将率先在俄罗斯反垄断署、萨拉托夫州和托木斯克州等30个联邦部委和联邦主体中进行试点。俄罗斯政府副总理兼国家行政改革政府委员会主席谢尔盖·纳雷什金7月31日说：“我们将观察这项计划的试点效果，在对之进行必要修订后，我们再把这项计划推广到全国各个联邦主体。”

敏捷

尼加拉瓜拟用导弹换美国援助 尼军方现有651枚苏制地对空导弹

据新华社电 中美洲国家尼加拉瓜总统丹尼尔·奥尔特加8月1日提出，向美国移交651枚苏制地对空导弹，换取美国向尼方提供军用直升机和医疗供给。

美国驻尼大使馆女发言人克里斯蒂娜·斯图尔特说，美国愿意考虑尼加拉瓜的建议。美联社说，美国一直致力于收缴拉丁美洲国家拥有的便携式导弹，声称此举是为了避免这些武器落入恐怖分子之手。苏联在上世纪80年代向尼加拉瓜供应萨姆-7导弹，当时尼政府正在与美国支持的反政府武装交战。

全球扫描

多国联合军演在蒙古国举行

蒙古国与美国等联合举行的“可汗探索-2007”多国维和军事演习8月1日在乌兰巴托以西65公里的蒙古国武装力量培训中心拉开帷幕，来自蒙古、美国、韩国、马来西亚、印度尼西亚、孟加拉国等9个国家的1000多名士兵参演。据了解，演习的资金都由美国提供。

俄罗斯削减对白俄罗斯供气45%

俄罗斯天然气工业股份公司8月1日发表声明说，由于白俄罗斯政府未能缴纳所欠的近5000万美元的天然气进口费，将从3日起减少对白俄罗斯供气量的45%。

印度洪水灾民挤翻救生船28人丧生

印度北方邦洪水灾区8月1日发生一起救生船倾覆事件，目前已导致至少28人死亡，12人下落不明。当地洪水灾区的很多灾民试图挤上这艘救生船，从而导致救生船超载并倾覆。

巴格达自杀式爆炸袭击死伤逾百人

伊拉克首都巴格达西部曼苏尔地区一加油站附近8月1日发生一起自杀式汽车炸弹袭击事件，造成至少50人死亡、60人受伤。巴格达市中心凯拉代区胡里亚广场当天也发生一起自杀式汽车炸弹袭击事件，至少造成20人死亡，40人受伤。

均据新华社电